

两个熊孩子

5岁儿子喜欢画画,妈妈的护照上留“大作”

熊孩子护照涂鸦 全家韩国游泡汤

“小小蜡笔,穿花衣,红黄蓝绿多美丽,小朋友们,多么欢喜,画个图画比一比……”浙江温州市民王女士的5岁儿子用小蜡笔,在妈妈的护照上画起了图画,不仅把妈妈护照上的姓名、出生年月等统统涂改了,还把护照内页撕掉了一张。

王女士直到这两天才发现儿子的“杰作”,想去公安局出入境窗口换新证,却被告知光报损就需要15天的时间。因此,这个春节,王女士准备带全家人去韩国旅游的计划泡汤了。



被涂鸦的护照

儿子喜欢涂鸦 妈妈的护照也没放过

再过几天就要过年了,温州瓯海潘桥街道的王女士想过一个和往年不一样的春节,她决定带着家人去韩国旅游。

买好装备、选定路线……万事俱备,为了这次全家出游,王女士费了不少心思。

1月20日,王女士翻出护照,准备送旅行社办理签证。当她打开护照时,一下子惊呆了:原本好端端的护照,此时内页满满全是彩色蜡笔的涂鸦,厚厚的一大片,

把护照上的姓名、出生年月等个人信息甚至相片都盖上了。

不仅如此,护照的内页还被撕掉了一页。

王女士知道,这肯定是5岁儿子的“杰作”。她说,儿子平时很喜欢涂鸦,只要手中有蜡笔,必定涂得到处都是。

关键时刻护照出了问题,王女士急匆匆赶到瓯海公安分局出入境窗口,希望换新证。

光报损就要15天 出国游无奈泡汤

“你的护照被涂得没法辨认

信息和容貌,而且内页也被撕了一页,必须先报损。”看过护照后,民警告知她,护照被涂改损坏,需要先办理证件作废手续,才能受理换领新护照的申请。

“原以为跑到出入境管理局换个新证即可,哪知光报损就要15天。”眼看着韩国之行要泡汤,王女士急得不知所措。

温州市出入境管理局的工作人员提醒说,护照是一国公民在外国证明其身份的重要证件,要妥善保管,不可让孩子随意涂鸦,否则将违反相关法律法规,给出境带来不必要的麻烦。

据《钱江晚报》

熊孩子模仿“熊出没” 烧木取暖引发大火

这两天,国产3D卡通《熊出没之夺宝熊兵》在屏幕热映,熊大、熊二与光头强,成为孩子们口中的热词。

结果日前在浙江宁波鄞州区,一个熊孩子因为模仿熊二烧木取暖,引发了一场火灾,一人差点葬身火海。

说起两天前的火灾,小陈至今心有余悸,他说,当天傍晚,他从厂里出来,远远看到宿舍在冒烟,“起火了!”他大喊一声。

四周冲出来很多工友,你取脸盆,我拿水桶,开始自救,但是火势越来越大,这时,有人高喊:“里面还有人!”

17点33分,鄞州消防大队指挥中心接到报警,长寿路宁波横路交叉口3间民房起火,17分钟后,消防官兵赶到现场,发现员工宿舍中间的2间火势很大,并有蔓延趋势,其中一间还有人。

消防官兵立即分为3组行动;灭火组迅速展开扑救火灾行动,防止火势蔓延;搜救组立即搜救被困人员;供水组确保供水不间断。18点,搜救组终于将一名被困人员成功疏散至安全区域,18时16分火势完全扑灭。

火是怎么起来的呢?经了解,厂里一名员工的儿子独自在家,家长给他下载了“熊出没”动画片,没成想,因为冬天冷,这个熊孩子模仿剧中熊二烧木头取暖的情节,一不小心,将房子烧着了。

在此我们要提醒大家,要注意加强对儿童教育,不要随意模仿网络以及电视上的危险动作。

据《钱江晚报》

深情丈夫

怕碰疼患病妻子 东北汉子衣柜睡6年

腊月抚顺,寒风割人。这是辽宁抚顺人汪敬海和妻子姜淑萍分开睡的第六个冬天了。6年来,汪敬海每天都睡在卧室的大衣柜里。这并不是夫妻间的小惩罚,而是这位东北汉子对妻子最深刻爱的表达。

1992年,姜淑萍患上了类风湿性关节炎。姜淑萍身边离不开人,为了照顾妻子,汪敬海辞去了工作。这让本来就不富裕的家庭雪上加霜,每个月的低保金成了唯一经济来源。现在住的房子是六年前拆迁搬进来的。卧室里只放得下一张双人床。为了防止晚上睡觉翻身碰到妻子,引起她的疼痛,汪敬海把床搭进了卧室的衣柜里。

在衣柜里,汪敬海根本睡不踏实。由于药物对肾脏有刺激作用,姜淑萍每天夜里都要上三四次厕所。每次都是汪敬海从衣柜里面爬出来,抬起她上厕所。“在衣柜里睡时间长了还有点乏,分成几段睡还能好点。”汪敬海说。

现在,夫妻俩最怀念新婚的时光。汪敬海说自己最大的愿望就是夫妻共同走完余生。“只要她在这躺着,这里就是我的家。”汪敬海说。

据新华社

糊涂女子

牙疼19年拔了15颗牙 最后发现病不在牙上

从一两个月疼一回,到一两天疼一回,再到一两个小时疼一回……陕北清涧57岁的田玲被牙疼折磨了19年。无奈之下,她相继拔了15颗牙,如今才发现根本不是牙的问题。

田玲说,从30多岁起,她就开始了牙疼的毛病,每次疼起来饭吃不成、脸洗不成,不敢见风、嘴合不拢……痛不欲生。

1995年,她去清涧县城的医院检查,医生给她开了一种叫“卡马西平”的药。但很快田玲发现自己全身发抖,医生说这种药有副作用,吃多了会伤神经。

后来田玲接受了颌窦炎的手术,但牙疼的毛病却丝毫没有缓解。田玲说,从1995年开始,她哪个牙疼得不行了,就拔哪个,这些年先后拔掉了15颗牙。今年1月19日,经一家医院安排检查后发现,田玲的毛病不是牙的问题,而是三叉神经痛。

据《华商报》

幸福小伙

娶俄罗斯艺术体操美女 婚礼现场挨上百棍

俄罗斯艺术体操美女、重庆理工大学研究生杨梅,在酒吧与重庆梁平县小伙廖鹏相识、相爱。1月22日,廖鹏和杨梅举办了传统的婚礼。为了让廖鹏记住这幸福的一天,他的朋友一路用棍子打了他上百下,惹得新娘心疼落泪。

早上9点半,廖鹏和杨梅来到公园,廖鹏的朋友拿出一根棍子就往他身上使劲打过去,边打边问:“你今天开心不,高兴不?”“其实打在身上真的好痛,起码打了有一百下”,廖鹏说,他还要忍痛说开心,朋友是为了让他永远记住这一天。

新娘杨梅表示:“当我接过鲜花,挽着手走向舞台中央时,这是最幸福的时刻”,杨梅表示,她和廖鹏要永远这样幸福地走下去。

据《重庆商报》

两起受骗案

算命先生被杯王老吉“撂倒” “看他面相不像小偷”



视频截图

据深圳都市频道《第一现场》栏目报道,日前,深圳街头一张姓算命先生被一名男子以看风水为由所骗,服迷药醒后发现随身所带的2500元丢失。有意思的是,案发后当被问及为什么没看出那名男子心怀叵测时,张先生一本正经地解释说:“看那名男子的面相,上面尖底下厚,是U字形像,多皱纹,不像个偷东西的人”。

据报道,在深圳公明综合市场门前的人行道上,有不少摆摊算卦的算命先生,张先生是其中一位。日前,有个中年男子找到他,说希望能给自己在东莞新开的商铺看看风水,开价八百八,张先生一听报酬丰厚又吉利,便接下了这件需要“出差”的生意。

算命先生说,该中年男子把他带到了旁边佳华商场的茶乐町,并给他买了一杯王老吉。张先生喝完感觉头晕,事后他怀疑自己被下了迷药。等醒过来时,他发现自己身处东莞旁边的一条马路上,一摸口袋,随身携带的2500块钱没了,那名男子也不知去向。张先生这才意识到自己被骗了,可无奈依然神志恍惚,只好求助警察才回到深圳。

事发后,张先生已向当地派出所报案。

据人民网

同一天被同一电话“撂倒” 夫妻二人共被骗37万

广西柳州一对六旬夫妇,在同一天上午,被同一伙骗子,用同一个号码,分别骗倒,并在此后的几天内,先后给骗子骗走13万多元和24万多元。骗子给出的理由也大同小异,都是称有人拿他/她的身份证在福州办理了银行卡,涉嫌违法犯罪,要求其配合警方调查,并将存款汇入指定账户,且要求其对此事守口如瓶,连家人都不能讲。

丈夫接到“警官”来电

1月19日上午,60岁的柳州市民刘先生接到一个号码为“0591876213 x x”的来电,对方自称是福建省福州市公安局的警官,姓戴,并报出了自己的警号。

“戴警官”说,一名王姓男子用刘先生的身份证在福州一银行开户,内有216万元,全是贩毒贩枪所得。因办案需要,需要清查刘其他银行卡的账户资金。得知刘还有一张银行卡,戴让刘赶紧去办理一张手机银行电子密码器,并将办理好的密码告之。被吓得惊慌失措的刘照做了。

遭恐吓陆续被骗13万

接着,“戴警官”又让刘先生把手头上所有的钱都转到那张银

行卡上。刘赶紧把手头的6.5万元存进了那张银行卡。

不久,戴称因办案需要,给刘先生办理取保候审,需要交2.16万保证金。刘此时已没有钱了,只好向朋友借了2.2万元。

1月22日,戴再次要求刘提供4.4万元作为资金验证费用。刘又向朋友借凑齐了这笔钱。

当天妻子陷入同一骗局

就在刘先生焦急地等待消息时,他接到了其老婆王女士打来的电话:“我被骗了!”1月19日上午,今年62岁的王女士也接到一个自称“中央派来的检察官”的电话,对方称有人用王的身份证办理银行卡,恶意透支巨额钱款。

结果与刘一样,王女士被对方一步步恐吓诱骗,多次往自己的一张银行卡上存了24万余元。

1月22日,王女士登录福州公安局网页,发现有人遭遇相似的被骗经历,才知道自己被骗了,一查自己的银行卡,此前汇入的24万余元全被取走,赶紧打电话给丈夫刘先生。刘一查自己的银行卡,发现里面的钱也不翼而飞。夫妇俩一比对,发现骗子的电话号码同为“0591876213 x x”。

据《南国今报》